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Vážení a milí čtenáři.
Polovina prázdnin je za námi a mnozí z vás už mají za sebou 
dovolenou. Jiní se na ni chystají a někteří tráví letní čas doma, na 
zahrádce nebo u vody. Řada z vás zavítala také k příjemnému 
posezení do zámecké restaurace, parku, nebo využila ke sportu 
víceúčelové hřiště. 
Během léta proběhly některé připravované akce. Můžeme 
připomenout např. Svatojánskou noc, pivní slavnosti, ukončení 
školního roku, Velkou letní párty - diskotéku a další. 
Možná si leckdo pomyslí, že s prázdninami utichne stavební ruch a 
činnost v obci, ale opak je pravdou. Právě tento prázdninový čas je 
naplno využitý k rekonstrukci naší základní školy. Pilně se pracuje 
také na dalších projektech. V parku před kulturním domem byla 
provedena výsadba keřů a rostlin, které je třeba dobře zapěstovat a 
intenzivně zalévat, aby se dobře uchytily. Pokračují také práce na 
spuštění opravy knihovny a projektují se i další záměry. Jinde se 
zase čeká na vyhodnocení dotačních žádostí. Zkrátka a dobře, naše 
snaha o zvelebování obce nepolevuje ani v létě. 
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Obecní statek 
V samotném závěru loňského roku jsme úspěšně dokončili rekonstrukci hospodářské 
části (chléva) statku, která spočívala zejména v napojení na inženýrské sítě, zateplení 
objektu, opravě střechy, podlah, stropů, elektroinstalaci a realizaci nové topné soustavy. 
Vzniklo nové dispoziční uspořádání, které počítá s oživením celého areálu Obecního 
statku a také přináší nové, kvalitní zázemí pro obecní pracovníky. Díky tomuto projektu, 
který byl z 80 % hrazen dotací z Ministerstva pro místní rozvoj, došlo k zásadnímu 
zajištění technického stavu této části Obecního statku, a to i na několik let do budoucna. 
Konečnou podobu statku po rekonstrukci si mohli naši občané prohlédnout v září 
loňského roku, při veřejné prohlídce, tenkrát ještě bez vnitřního vybavení kuchyní.   

Hlavní proměnou je přeměna a vytvoření společenské místnosti pro cca 30-40 osob. 
Součástí zázemí je plně vybavená kuchyň s myčkou, lednicí, sporákem, mikrovlnkou, 
apod. a příručního baru s malou ledničkou, který se nachází ve společenské místnosti, 
dále skladu, kotelny a dvou oddělených toalet pro dámy a pány.  

Možnosti využití také rozšiřuje nebo doplňuje venkovní posezení na dvoře statku, 
prakticky s totožnou kapacitou. Předpokládané využití počítá s pořádáním obecních akcí, 
ale také s možností pronájmu pro místní občany, kteří chtějí pořádat menší rodinné 
oslavy, sešlosti a podobně.  

Pronajímané prostory prošly prvními testovacími akcemi a po doladění některých 
drobných úprav jsou od měsíce srpna plně připraveny k pronájmu. Při pronájmu statku je 
třeba myslet na to, že se jedná o statek, který má svá specifika a zvláštnosti, tomuto stylu 
byly přizpůsobeny vnitřní a venkovní prostory. 

Na podrobnostech o pronájmu statku se můžete domluvit s paní Marií Matýskovou 
(správce statku) na telefonním čísle: 724 223 363.

Věříme, že se vám budou prostory Obecního statku líbit a prožijete zde mnoho 
radostných chvil při různých oslavách a akcích.  
                                                                    Bc.Aleš Salibor, starosta
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Svatojánská noc 
Svatojánská noc byla původně náboženská oslava spojena s oslavou letního slunovratu. 
Spojují se zde prvky keltských tradic – my jsme si vybrali hlavně přeskakování 
svatojánského ohně, protože oheň je očistný. Také děti využily obrovského proudu síly, 
který vyvěrá ze země - objímaly stromy, protože jen v tuto noc mají zvláštní sílu. V 
zámeckém parku již proběhla v pořadí 27. Svatojánská noc. Kulturní výbor připravil opět 
překonávání rekordů pro každého v disciplínách: hod gumákem za hlavu, navlékání 
dřevěných kuliček v časovém limitu 1 minuty, provlékání se 10-ti obručemi na čas, stavba 
pyramidy jednou rukou z 36 dřevěných kostek na čas. Zkusili jsme i novou disciplínu – 
vytváření řetězu z 8-mi gumových elips na čas. Nesměla chybět ani upečená bábovka 
našimi občany. Všechny uvedené soutěže probíhaly v čase od 16,00 h. do 18,15 hodin. Sešel 
se rekordní počet bábovek – 10 – byly velmi pěkné a chutné. Výsledkové listiny rekordů v 
jednotlivých soutěžích máme vedeny od roku 2007. Letos vznikl nový rekord v provlékání 
obručemi na čas v obou kategoriích: ve smíšené kategorii chlapců a dívek: Čalová 
Veronika 17,68 vteřin a v kategorii dospělí: Kalusová Michaela – 15,18 vteřin. Gratulujeme!
 
Po skončení rekordů sezvala moderátorka Jana Kotalová děti ke svatojánskému ohni. Z 
podstavce ohně jsme odebrali malou část k přeskakování - tím byla zajištěna bezpečnost 
přeskakujících. Poté se děti rozběhly po parku a objímaly stromy, nakonec si zatančily 
tanec „Kongo“.
 
Od 19,35 h. se děti sešly na víceúčelovém hřišti v parku k Vědomostní soutěži „Skleróza 
nebolí, ale naběháš se“ - celkem se zúčastnilo 24 dětí ve třech družstvech. Soutěž se 
skládala z dvaceti otázek z oblastí : Pohádky, Příroda, Lidé a společnost, Různé.
Ve 20,15 jsme přistoupili k nejdůležitější části večera – Hledání pokladu. Jana Kotalová s 
dětmi rozebrala možnosti – co vše může pokladem být, pak si s dětmi vyzkoušela sílu 
hlasu a předala děti starostovi obce – A. Saliborovi, který je vedl k hledání pokladu. 
Rozzářené děti i někteří dospělí se vraceli zpět do parku se spokojeným úsměvem a večer 
pokračoval volnou zábavou přítomných.

Soutěžní bábovky pekli: Čalová Veronika, Křížová Libuše, Králová Nela, Střílková Eliška, 
Kořistková Zdeňka, Kořínková Štěpánka, Vehovský Petr, Kotalová Jana, Kořínková 
Maruška st., Ondráčková Jana. Děkujeme všem, kteří pekli bábovky – na své náklady – a 
přinesli je do parku k ochutnání.  

Závěrem:
Páteční odpoledne dne 23/6 bude jistě patřit ve vzpomínkách všech zúčastněných k těm 
krásným. Proč? Protože ještě stále se dokážeme společně bavit a stále jsou mezi námi 
občané, kteří rádi pomohou. Velké poděkování patří všem, kteří se na této tradiční akci 
podíleli a věřím, že ještě v dalších letech bude patřit k těm vyhledávaným kulturním 
akcím.

Moderátorkou průběhu celé akce byla a článek napsala Jana Kotalová.
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Základní škola Hlavnice 
Přinášíme informace o pokračování příprav opravy základní školy. Bohužel se nepodařilo 
uspět s naší žádostí o dotaci, a to zejména proto, že žádostí bylo mnoho a ministerstvo 
vyčlenilo pro tento dotační program jen velice málo peněz. Také byly zřejmě podpořeny 
projekty, kde se zvyšuje kapacita počtu žáků, jak můžeme sledovat v televizi a tisku. Naše 
úsilí ale pokračuje a hodláme opravu školy realizovat za své finance. Zastupitelé dali tomuto 
projektu prioritu a souhlas, a tak přípravy vrcholily ještě před začátkem prázdnin. V těchto 
dnech již stavba naplno běží a během prázdnin by se mělo vše stihnout. Jestli vše půjde 
podle plánu, nový školní rok započneme v opravených prostorách školy.

Upřesňujeme, že hlavní náplní oprav jsou nevyhovující dřevěné stropní konstrukce v obou 
třídách, které vykazovaly velký průhyb a nestabilitu podlah. Ty jsou nově nahrazeny 
ocelovými nosníky a novou podlahovou skladbou, včetně nové podlahové a stropní krytiny a 
osvětlení. Součástí je také výměna celé topné soustavy, včetně plynových kotlů.     
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Náhradní výsadba zeleně v parku u KD 
Pozorným spoluobčanům jistě neuniklo, že v parku u kulturního domu proběhla v 
červenci výsadba zeleně, květin a keříků.
Využili jsme možnosti zvelebit a alespoň trochu oživit střed návsi zelení, ale důvody byly 
také pragmatické. 
V roce 2013 jsme realizovali projekt „Revitalizace zeleně“ ve spodní části obce, ve svahu 
kolem Vicherků, směrem na Litultovice. Po deseti letech proběhla kontrola této výsadby. 
Na místě bylo konstatováno, že několik rostlin ve složitých skalních podmínkách uschlo, 
neuchytilo se a není se co divit. Proto jsme se dohodli na náhradní výsadbě na jiném, 
podstatně lepším pozemku. 
Využili jsme této možnosti a provedli náhradní výsadbu tak, aby byla ku prospěchu a 
zároveň jsme splnili požadavek na udržitelnost projektu. 
Nyní musíme nové sazenice dobře zapěstovat a zabezpečit jejich růst do budoucna. 
Věříme, že se nám to s pomocí obecních pracovníků podaří a kvetoucí záhony budou 
zdobit naší ves. 
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                                                                   Bc.Aleš Salibor, starosta

Kostel – pomalé dokončování dílčích prací

 Jak jsme psali v předchozím článku, nejtěžší část (zajištění statiky) máme hotovou. Nyní 
se dokončuje nová elektroinstalace, byly namontovány nové dveře z kostela do 
sakristie. Ještě nás čeká natažení původních audio rozvodů pod omítku a jejich rozšíření 
do míst, kde nebylo slyšet – např. síňka u vstupu do kostela. Dále proběhlo několik 
schůzek s památkáři a tesaři ohledně detailů obnovy podlahy a náhrady špatných trámů 
a stojek kůru. Nyní se shání vhodné trámy a desky, aby se vyhovělo požadavkům 
projektu a stanovisku památkářů. 
Až budou dokončeny tyto dílčí práce, bude provedena obnova vnitřních omítek (máme 
vybrané a prokonzultované s památkáři řešení pomocí omítek zn. Baumit). 
Věříme, že se vše povede provést koncem prázdnin. Následně bude potřeba tzv. 
technologická pauza nutná k vyzrání těchto omítek. Pak bude provedena vnitřní výmalba 
a nastěhování inventáře zpět do kostela. 
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Co se týče financí, obnova kůru by neměla přesáhnout plánovaných 170 tis. Kč. Dobrá 
zpráva ve formě kladného stanoviska přišla z ministerstva kultury, které nám přislíbilo 
300 tis. Kč.
I nadále platí, že nedělní mše probíhají v kostele v Bratříkovicích a středeční v kapli 
směr Mladecko. Případné změny budou oznámeny skrze týdenní ohlášky. V případě 
potřeby prosím kontaktujte otce Klementa Rečla, který s vámi najde uspokojivé řešení.

Tělovýchovná jednota informuje
 V minulém čísle zpravodaje jsme informovali o konci předchozí sezony, nyní je již 

polovina prázdnin za námi a máme tu sezonu novou. Ale vše postupně…

Memoriál Pavla Nezmara a turnaj přípravky

Týden po ukončení hrací sezony žáků jsme uspořádali na velkém hřišti turnaj Memoriál 
Pavla Nezmara mladších žáků, kterého se zúčastnily čtyři týmy, které se umístily v 
tomto pořadí: 1. Kylešovice, 2. Slavia Opava, 3. HC Slezan Opava, 4. Hlavnice (týmy na 
2. – 4. místě získaly 3 body za vítězství, o konečném pořadí rozhodlo až skóre). Zároveň 
na malém hřišti probíhal turnaj mini přípravek, kterého se zúčastnilo hned 5 týmů 
– Kylešovice, Litultovice, Vávrovice, Slavkov a domácí Hlavnice. Protože se jednalo o 
turnaj těch nejmenších, u kterého bylo hlavním cílem, aby si děti zahrály, neměl tento 
turnaj ani vítěze, ani poražené.

Podzimní část sezony 2023/2024

Podzimní část jsme zahájili utkáním v 1. kole „O POHÁR MĚSTA OPAVY“ v neděli 30.  7.  
2023 na hřišti Skřipova. Bohužel jsme prohráli a do 2. kola nepostupujeme.
První mistrovské utkání okresního přeboru sehrají naši muži 12. 8. 2023 od 16:00 na 
hřišti soupeře v Těškovicích. Naši mladší žáčci zahájí sezonu 5. 9. 2023 od 16:30 doma se 
Štáblovicemi. Protože u nás trénuje spousta šikovných dětí, rozhodli jsme se, že 
přihlásíme i mladší přípravku, která odehraje své první utkání doma 31. 8. 2023 od 17:00 
s Litultovicemi.

Tak jako v předchozích ročnících pokračuje spolupráce s TJ Sokol Litultovice, se kterým 
máme několik sdružených startů (naši hráči hrají za Litultovice a naopak) pro kategorie 
mladší žáci (hrají pod hlavičkou Hlavnice), starší žáci a dorost (hrají pod hlavičkou 
Litultovic).

Ing. Mgr. Radovan Šina 

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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mini přípravka 

mladší žáci 

Rozpisy utkání pro podzimní část sezony 2023/2024



Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
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